

城南公证处推出线上公证服务平台

利企便民公证服务尽在“掌”握

本报讯(记者 辛欣)办理公证业务,线上“点将”自行选择公证员;租房担心“被套路”,全程电子化租房体验来把关;车位使用权线上备案,为车位确权和流转提供法律依据……7月17日,城南公证处推出的微信小程序“利企便民智慧公证中心”启用,这是全省首个综合公证法律服务线上平台,线上线下无缝衔接,公证服务尽在“掌”握。

“听说租房陷阱五花八门,担心合同的文字套路,又怕遇上虚假房源……”通过城南公证处推出的这款线上公证服务平台,应届大学毕业生小王的困扰迎刃而解。在平台

试运行期间,她和房东线上提交资料,按照公证处提供的租房合同模板,顺利完成了全程电子化签约。整个过程中,平台对租赁双方身份进行核验,并提供电子签名、数据存证等服务,还可以根据当事人的需求,由公证处出具相关的书面证明,化解住宅租赁风险。

打开微信小程序,搜索“利企便民智慧公证中心”,满屏的公证业务及延伸服务映入眼帘。点击“在线公证”,选择委托声明、继承赠予、婚姻协议、金融借贷等要办理的公证类型,页面即跳转至“点将台”,擅长相应业务领域的公证员照片、电话、微信二维码等

信息一目了然,大家可以自行选择公证员,在其引导下办理业务。“这个功能直接对接公证机构办证系统,实现各类公证事项全覆盖。”城南公证处主任陈秀峰介绍,通过线上申办受理、材料提交、人脸识别、远程视频、电子签名、在线付费、电子送达等功能,根据具体业务不同要求,提供全线上或半线上化的公证服务解决方案。

此外,“利企便民智慧公证中心”在全省率先推出车位使用权备案服务,申请人线上提交资料,公证员审核后出具电子备案证明,为车位确权和流转提供法律依据;业主投票功能,扫描二维码进行身份验证并参与线上投

票,公证处确认法律效力,破解小区业主对重大事项组织投票决策难的问题;公证变卖房源服务,公证处负责对挂牌房源进行尽职调查和审核,为购房群众匹配可信房源,助力金融机构处置抵押房产……

在利企服务方面,平台正在调试企业电子签、股东会决议电子签等功能,预计于8月底投入使用,通过公证机构出具存证报告,帮助企业提升治理与管理效率。“以数字科技赋能,拓展‘智慧公证’服务,完善在线办理系统,推广远程视频公证,提供咨询预约申办,让公证办理更加方便快捷。”陈秀峰介绍。



7月17日,太原市总工会“送清凉、送文艺、送理论”下基层活动走进太原日报社,给一线新闻工作者送来了防暑降温慰问品、精彩的理论宣讲和文艺演出。图为舞蹈《绽放》。

张澍宏 摄

“家门口”学太极 老年人齐称赞

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 王海鸥)为鼓舞和引导辖区居民积极参与体育健身活动,树立健康生活理念,7月16日新建南路第二社区太极拳公益课开班。本次太极拳公益课一共10期,辖区老年人踊跃报名,现场座无虚席,很受欢迎。

社区太极拳公益课特邀杨氏太极拳研究会副秘书长,杨氏太极拳第六代传人宫成毅老师为大家现场授课。宫老师带领居民了解杨氏太极拳的历史渊源及基本概念,向居民讲解基础动作,并对每个动作的细节进行讲解和演示。通过现场示范,居民们对太极拳有

了直观认识。随后在宫老师的指导下,居民们把刚学到的理论知识与动作招式相结合,一板一眼地开始进行练习。

太极拳系列公益课程,不仅得到了辖区居民的称赞,也为社区的文化建设增添了浓墨重彩的一笔,营造了和谐向上的健身氛围。

关爱“骑手” 送上清凉

本报讯(记者 周利芳 王丹)7月17日,平阳路街道、龙城街道开展形式多样的关爱外卖骑手主题活动,为辖区快递员和外卖员送上夏日慰问和关爱,进一步激发新业态新就业群体活力,切实服务好外卖骑手、快递小哥等新就业群体。

7月17日,龙城街道党工委依托“暖新嘉园”,为辖区新就业群体举办“炎炎夏日送清凉”主题关怀活动,为每个快递小哥送上冰糖、绿豆、藿香正气液等消暑慰问品,为辛苦在一线的新就业群体送去诚挚的关怀,叮嘱他们要注意防暑降温,劳逸结合、保重身体。顺丰快递小哥徐峰代表新就业群体发言,作为小店区“先锋小哥”荣誉获得者和2023年度优秀共产党员,徐峰表示,将大家聚在一起,相互交流工作经验,对提升自身业务能力很有帮助,这样的活动很有意义。

7月17日清晨,长风社区党群服务中心门前,社区工作人员已将现场布置完毕,劳保

手套、洗手液、消毒湿巾等慰问物资整齐摆放,等待“骑手”们领取。社区工作人员为“骑手”们送上慰问物资,并发放了“文明行为六牢记”和“交通安全七做到”温馨提示,希望每位快递小哥文明配送、平安回家。同时,呼吁“骑手”们积极参与文明城市创建,融入基层治理,共建和谐家园。

当天,文华苑社区工作人员走上街头,为坚守在一线辛勤工作的快递小哥送上了清凉可口的绿豆沙冰,在炎热的夏天为一线快递员送去暖心关爱,对他们不畏酷暑、坚持奋战在工作一线的敬业精神表示敬意。同时,叮嘱他们工作时要加强自我防护,做好防暑降温工作。“在匆忙的工作间隙,喝上一口冰镇的绿豆汤,解暑又解渴。”快递小哥们开心地说。

同日,在南环社区,从工作人员手中接过慰问品后,快递小哥李师傅开心地说:“感谢社区一直牵挂着我们,我们一定会用最好的状态服务好每位居民,为社区发展贡献力量。”

美哉太原

古今交融
烟火浓郁

山水柔情
生机勃勃